Amateursportclub Curling Südtirol Bruneck 2024

Veröffentlichung im Sinne des Wettbewerbsgesetztes 124/20217

Im Sinne der Veröffentlichungspflicht über den Erhalt öffentlicher Beiträge geben wir bekannt, im Jahre 2024 folgende Beiträge erhalten zu haben:

Name des Vereins:

Amateursportclub Curling Südtirol Bruneck

MwSt. Nr: 03139850212 / Steuernummer: 92071640210

Provinz Bozen Amt für Sport

Steuernummer: 00390090215

| Beschreibung | Euro | Datum | Grund |
|----------------|--------|------------|-------------------------------------|
| Akkontozahlung | 28.000 | 04.06.2024 | Führung LLZ Südtirol Curling Center |
| Saldozahlung | 2.700 | 19.11.2024 | Kursangebot 2023 |
| | | | LLZ Südtirol Curling Center |
| Saldozahlung | 15.000 | 13.11.2024 | Ordentliche Tätigkeit |
| | | | LLZ Südtirol Curling Center |
| Zusammen | 45.700 | | |

Gemeinde Bruneck

Steuernummer: 00435110218

| Beschreibung | Euro | Datum | Grund |
|--------------|-------|------------|-----------------------------|
| Überweisung | 2.000 | 01.03.2024 | Investment Sportsektor |
| | | | LLZ Südtirol Curling Center |
| Überweisung | 5.000 | 05.09.2024 | Ordentliche Tätigkeit 2024 |
| Überweisung | 2.100 | 04.12.2024 | Investment Sportsektor |
| | | | LLZ Südtirol Curling Center |
| Zusammen | 9.100 | | |
| | | | |

| Gesamtsumme 2024 | Euro | |
|------------------|--------|--|
| | | |
| | 54.800 | |

Bruneck, 29.05.2025